



▲孩子即将踏上回家的旅程,他们挥手告别,明年再见。



▲几天的共同经历,让孩子们成了好伙伴。

## 威海的海太漂亮了,想起妈妈的怀抱!

### 小营员们与大海相约西霞口动物园

四天紧张的军营生活,让小营员们迫不及待地想到建在海边的西霞口野生动物园好好放松一番。18日,军令营的小营员们如愿以偿,兴奋的孩子一大早就起了床,洗漱,收拾卫生也比往常麻利。“我要多吃点儿,一会儿才能有气走路!”一向吃饭斯文的郭佳睿早饭都比平时吃得多,也吃得快。

“我想看大海,大家都说威海的海漂亮,我要亲眼见证一

下!”当导游问道大家来威海最期待什么的时候,姜欣彤第一个说道。“哇,这个动物园好大啊!”在一片赞叹声中,在脑海里已经构建无数次的西霞口动物园,终于呈现在了眼前,孩子们忍不住一阵激动,在入口的神雕山下,一个个都欢快地跳了起来,来了个集体亮相。

威武的狮子、卖萌的狼、细长腿的火烈鸟、害羞的山魃、可爱的松鼠猴……点燃了孩子们的热情,回首挥手,镜头

定格在一张张笑脸。“我感觉眼睛都不够用了,”周翔宇感叹道。在小营员们体力所剩不多的时候,近在眼前的海洋馆成了孩子们的体力补充剂。风吹海浪轻拍岸边,广阔无垠的大海一片碧蓝,相机咔嚓声一片,旁边就是憨态可掬的海狗,慵懒的海狮,“好舒服呀,让我想起妈妈的怀抱,我好想在这儿睡一觉,威海的海真漂亮,认证完毕!”姜欣彤说着竖起了大拇指。

## 挥手告别军营,明年我们再来

19日下午,在仇善文老师的讲座上,小营员们一一分享了自己六天军营生活的感受。

“第一次感到责任重于山,要对自己的队员负责。”在意志力训练中担任一队队长的张琬琪说。“我们是一个团体,要互相帮助,团结合作。”王浩博大声说。“要勇敢地去经历风雨,不能一直依靠父

母。”孙绍雄勇敢地发言。“父母对我们的爱是无尽的!”对沙画表演印象深刻的张歌豪感叹道。

接过仇老师颁发的军令营荣誉证书,孩子们意识到尽管不舍,军营生活还是到了即将结束的时刻,空气中开始弥漫一种离别的感伤。“你的号码留给我吧,以后常联系。”来自济南的李晗宇留下了威海

少年朱峻毅的电话号码,两个小伙伴靠在一起在营前合影留念。

孩子们背上行囊,最后一次在营前集体合影,挥手告别这个六天来带给自己欢笑、汗水与泪水的地方。不舍的伙伴们儿紧紧拥抱着,“没关系,明年我们还可以再来!”周浩对因离别而感伤的伙伴文若涵说。

记者手记

## 慢镜头回放每一个美好瞬间

从同事手中接过带领第二期军令营孩子的接力棒,我要求自己一天之内记住他们的名字,到头来才发现每个孩子都有着不可复制的鲜明特点。

负责任的林昊、细心的周妍、阳光大方的秦源、坚强独立的张艺欣、乖巧的庞今吟、勇敢无畏的顾晋瑗、胃口与身材不成比例的陈乐窈、恋家的李沛霖、多才多艺的张琬琪、博学的杨晨曦、爱照顾人的于瑞琪、成熟的马苏梓、温柔的郭佳睿、爱傻笑的马骏焯、爱讲冷笑话的李宜泽、爱早起的祁玉坤等等,就连同样都要儿肥的孙益泽和李博都各有特色,一个稳重内敛,一个活泼可爱……

六天的时间里,大家由陌生到熟悉,从一个个鲜明独立的个体,成为互帮互助的团队。恋家的变得坚强,活泼的感染大家,乐于助人的照顾大家。操场上军训,一丝不苟,从一开始谈谐的顺手顺拐到标准整齐的齐步走,挥汗如雨,畅快淋漓。陪着孩子共同体验相声的逗趣,沙画的神奇,国学的渊博,讲座的精彩。休息时,唱歌跳舞的欢乐,分享玩具的友爱,一个个瞬间在脑海划过,于我,于孩子,都是一种成长,一个难得的人生片段。

如果可以,请慢镜头回放每一个快乐温馨的时刻,离别时刻,连食堂酸甜的土豆丝都成了大家难忘共同回忆。



▲19日,孩子们与讲座老师合影留念。



▲欢乐的孩子们。



▲18日,孩子们在西霞口野生动物园合影留念。

本报记者 丛子茗 刘洁

# 军令营生活让孩子学会感恩

## 第三期今日火热开营,第四期火热招兵中

本报7月20日讯(记者 李孟霏) 19日,来自威海、济南、聊城、淄博等地的第二期海滨军令营小营员们离开军营,结束了自己的军队之旅。六天五夜的军中生活,让每个小营员都学会感恩,收获成长。

“我早就想给老师准备一个小纸条了,”10岁的秦源说,这是自己第一次离开父母的身边独

自生活,在军营里,他最感动的是教官还有老师对自己的关心,“有时候也会批评,但都是为我好,以后可能不会再见了,我希望他们工作顺利。”除了秦源之外,每一个小营员都准备了小纸条留给教官和老师,上面写满了祝福的话语。

庞今吟的妈妈,孩子的身体素质不是很好,通过这几天军

营生活的锻炼,她更加适应集体生活,也收获了自己的成长。

目前,第三期军令营已经火热开营,第四期正在招募营员,凡8—16周岁,身体健康的小朋友均可报名。市民也可根据自己的日程,为孩子选择日期合适的军令营。剩下三期军令营具体时间安排如下:四期7月28日—8月2日,五期8月11日—8月16日,

六期8月18日—8月23日。每期限额100人。

六天五夜的军营生活,营员除接受严格军事化训练,学习才艺外,还能参与到生命力教育专家仇善文老师的互动课堂,增强人生启迪。另外,营员们还有充裕的时间去接触大自然,如游览海滩、景区等。军训,学习才艺及观光旅游的感受,孩子们可以写

成随笔,有机会在本报刊发。

军令营费用:1280元/人。报名费用包括:军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费及来往车费、军训服装1套、荣誉证书及保险费用等。

报名学生需自备个人换洗衣物、洗漱用品、杯子以及厚外套。活动报名咨询电话:0631-5201113,18906310602。